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Cher(e)s Camarades,

Dans la continuité des 3 mobilisations en quatre mois à l’appel de la Confédération Générale du Travail, la Fédération s’associe pleinement aux nouvelles journées organisées le 26 mai et le 13 juin.

Le gouvernement et le patronat doivent prendre en compte l’ampleur des rassemblements. L’inquiétude, la peur du lendemain et l’écœurement du peuple qui s’est exprimé sont des signes forts de leur révolte, de leur sentiment d’injustice.

Le gouvernement reste sourd face aux licenciements, au chômage qui grandit. Aucune solution sociale n’est proposée pour éviter le désarroi dans lequel des milliers de famille se retrouvent.

Pire encore, le gouvernement continue sa politique de démantèlement du service public en supprimant des milliers d’emplois dans l’éducation la santé, la recherche, …
Par contre, le train de vie du président et de ses ministres ne cesse d’exploser : c’est du mépris total envers le peuple qui souffre.

Il est temps que le système change pour redistribuer les richesses créées, pour cesser les dérives du système capitalisme et du patronat.

Sur la base de la déclaration du 5 janvier, la Fédération appelle l’ensemble des travailleurs à exprimer les revendications de la C.G.T. en participant massivement aux mobilisations décentralisées au plan local le 26 mai 2009 et aux manifestations du 13 juin 2009.

Tous unis, combatifs et solidaires

au sein de la Fédération Nationale des Ports et Docks C.G.T.

Recevez, Cher(e)s Camarades, notre salut fraternel et syndicaliste.

Le Secrétariat

